
Obnova Jelovškove kapele pri gradu Kodeljevo
Z razglasitvijo kulturne in naravne znamenitosti grajskega kompleksa
Kodeljevo je bil imenovan tudi nov odbor za obnovo Jelovškove kape-
le, z nalogo, da pripravi dokončni sanacijski program za obnovo kape-
le; za pripravo sanacijskega programa o obnovi graščine $ pripadajo-
čimi objekti pa jc bil /adol/en lastnik GP Figovec, ki programa še ni
pripravil.

V letu 1983 je bil pripravljen
dokončni okvirni program, po
katerem je bilo pred vsemi po-
segi potrebno popraviti streho,
saj je ta kljub popravilom v letu
1980 puščala in ni bilo mogoče
nadaljevati restavratorskih del.

Izvajalcc je bil izbran na pred-
log Ljubljanskega rcgionalnega
zavoda za varstvo naravne in kul-
turne dediščine, vendar kljub
večkratnim urgencam tako ob-
činskega komiteja za družbene
dejavnosti kot zavoda dela še
niso dokončna, veljajo pa
873.914 din; od lega sta zagoto-
vila Figovec 204.778 din, preo-
stalo pa proračun občine Ljub-
Ijana Moste-Polje.

Streha je sedaj končana do
faze. da je mogoče nadaljevati z

restavratorskimi in drugimi deli.
Letos so bila po pogodbi izleta

19H2 izdelana tudi okna in vrata,
ki bodo do konca tcga leta tudi
nameščena. Za dokončanje ob-
nove kapele so potrebna še neka-
tera zidarska dela, izdelava mo-
stovžev, vhodnih vrat. popravilo
tlakov in elektrifikacija kapele.

Z nakupom grajskega kom-
pleksa Kodeljevo je GP Figovec
dobil pravico upravljanja tudi s
kapelo. Ker pa stroški njenega
vzdrževanja presegajo gospo-
darsko korist in običajne stroške
vzdrževanja, vlagata v njegovo
vzdrževanje tudi občinska
skupščina Ljubljana Moste^
Polje ter Ljubljanska kulturna
skupnust, po 34. členu zakona o
varstvu naravne in kulturne de-

diščine pa tudi Kulturna skup-
nost Slovenije. Ker Ljubljanski
regionalni zavod do danes teh
vlaganj še ni zavaroval s hipote-
ko, naj bi to storil najpozneje v
treh mesecih.

Program dejavnosti je bil ok-
virno dogovorjen že pred začet-
kom sanacije. Ugotovljeno je
bilo, da tudi kapela poleg ogleda
fresk tudi velike akustične mož-
nosti za manjše pevske zbore
(največ do okteta) in prostorske
možnosti za razstave.

Vprašljivo je le, ali je smotrno
prepustiti upravljanje kapele po
sanaciji GP Figovcu ali kaže poi-
skati odgovornega upravljavca
kapele. Občinski komite za
družbene dejavnosti išče možno-
sti za prenos upravljanja.

Poseben problem predstavlja
varovanje kapele, saj je zelo
ogrožena. Kmalu po vsakem
delu smo opažali izživljanje po-
sameznikov ali skupin. ki so po
kapeli pisali ali jo obmetavali s
kamenjem. Na našo prošnjo je

postaja milice v Mostah poostrila
nadzor in je tovrstnih izgredov le
nekoliko manj.

Odbor za obnovo
Jelovškove kapele

Ko je izvršni svet občinske
skupščine obravnaval poročilo,
mu je dodal še nekaj svojih skle-
pov. Tako naj bi v prihodnje
Ljubljanski regionalni zavod za
varstvo naravne in kulturne de-
diščine, ki sklepa pogodbe za ob-
novo stavbne opreme in resta-
vracijskega dela, intenzivneje
sodeloval z izvajalci, da bi bila
kapela čim bolje obnovljena in
dana na voljo uporabnikom.

Ljubljanski regionaini zavod za
varstvo naravne in kulturne de-
diščine naj v treh mesecih poskr-
bi, da se vlaganja zavarujejo s hi-
poteko. GP Figovec in ZŠD Slo-
van morata sproti urejati okolico
in skrbeti za red v zaščitenem
območju kulturnega spomenika.
Figovec pa mora ureditev gradu
vključiti v svoj srednjeročni plan.


